
 

NOTULEN VERGADERING MR  

Datum:  Donderdag 18 april 2024 om 19:30 uur 

Aanwezig:  Fysiek: Sylvana, Mirjam, Jean-Pierre Zeliha, Thijs en Ton 

  

Notulen vorige 
vergadering en 
actielijst 

De notulen van februari is online gezet. Actielijst is afgewerkt.  

Mededelingen 
directie  

Fedra is in het nieuws geweest. Directie heeft een brief gedeeld met het 

personeel en de OMR. Deze wordt toegelicht.  

Mededelingen 
(G)MR  

Goedgekeurde GMR-notulen van de afgelopen vergaderingen zijn gedeeld 

met de MR. Enkele leden hebben deze gelezen.  

Agendapunten 
structureel  

Vakantierooster 

Is bij de GMR vastgesteld. Dit loopt gelijk met het VO.  

 

Nascholingsplan (ter instemming) 

Het nascholingsplan is gedeeld met de MR. Kanjertraining vervolg B is voor 

een grote groep van het team. Buitenspelen en schoolplein gaat over 

begeleid buitenspelen en zal onder begeleiding van Bastiaan Goedhart zijn. 

De MR stemt positief in. Wanneer er iets wordt toegevoegd, zal directie dit 

met de MR delen. 

 

Studiedagen (advies) 

Er zullen 1 à 2 Fedra studiedagen zijn. Daarnaast is de school nog zijn eigen 

studiedagen aan het inplannen. Deze planning komt op een latere 

vergadering terug. De verdeling van deze dagen zal worden gemaakt naar 

behoefte van scholing en acties. 

 

Schoolgids (ter instemming) 

Komt in mei/juni terug op de agenda.  

 

AOB servicepakket 



Op dit moment is er geen behoefte aan. Blijft op jaarlijkse planning staan. 

 

Jaarverslag  

Het jaarverslag wordt dit jaar door Sylvana gemaakt. 

Agendapunten 
actueel  

Begroting De Anjelier (ter advies) 

Begroting van dit jaar is met de MR gedeeld. Hij komt op de structurele 

agenda van de MR in de maand oktober. Op dit moment heeft de MR geen 

advies. 

 

IEP M toets (ter info) 

De IEP M toetsen zijn op dit moment moeilijk op schoolniveau te analyseren. 

De resultaten zijn niet te vergelijken met het oude leerlingvolgsysteem (CITO). 

De Anjelier zit met de doorstroomtoets boven het landelijk gemiddelde. Deze 

konden we ook vergelijken met eerdere jaren.  

 

Taakbeleid/werktijdenregeling/functiebouwwerk (ter instemming) 

Dit loopt nog. Eerst moeten er dingen uitgewerkt worden op stichtingsniveau 

voordat wij onze formatie rond kunnen maken. Hopelijk is er voor het team 

meer duidelijk voor rond de meivakantie.  

 

Luchtkwaliteit en klimaat in de school 

In de meivakantie wordt het nieuwe ventilatiesysteem in de groepen 3 t/m 8 

geplaatst. Advies vanuit de MR is om de rapportage van de 2 weken voor het 

nieuwe systeem en de 2 weken erna te vergelijken.  

 

Oproep nieuwe PMR 

Gerard heeft zich aangemeld. We zullen hem toevoegen aan de MR 

app/teams en we zullen hem uitnodigen voor een volgende vergadering.  

Jean-Pierre zal een oproep doen direct na de zomervakantie. Sylvana en Thijs 

zijn in januari aan de beurt.  

 

Vergadering 30 mei 

Vergadering 30 mei. Kan deze verplaatst worden i.v.m. avondvierdaagse? 

Voorstel woensdag 12 of donderdag 13 juni. Is dit vroeg genoeg voor de 

punten waarop de MR moet instemmen of advies moet uitbrengen? We 

vragen dit na bij directie. 

 



Rondvraag 

Thijs: hoe zit het met de oproepen voor nieuwe leden? Wanneer moeten die 
gedaan worden? Die van Thijs en Sylvana kan volgend schooljaar worden 
opgepakt.  
Mirjam: is er behoefte aan deelname aan de cursus MR en financiën? De GMR 
gaat die volgen en misschien kunnen we aansluiten. Er is hier vanuit de MR 
geen behoefte aan. 

Volgende MR Donderdag 30 mei 2024 

Spaaragenda 

Schoolplan 2020-2024 vervolg (ter instemming)  

Studiedagen (ter advies) 

Taakbeleid/werktijdenregeling/functiebouwwerk (ter instemming) 

Schoolgids (ter instemming) 

 


